
資料

3月31日 売上原価 （    ） 3月31日 売上 (        ）
〃 給料 2,400,000 〃 受取手数料 215,000
〃 消耗品費 7,000
〃 減価償却費 120,000
〃 水道光熱費 337,000
〃 保険料 （      ）
〃 （     ）（    ）

（    ） （    ）

3月31日 次期繰越 （    ） 4月1日 前期繰越 500,000
3月31日 （    ）（    ）

（    ） （    ）

次の資料から損益勘定と繰越利益剰余金勘定の（   ）を埋めなさい。決

算日は3月31日。

１ 総売上高 ¥12,000,000
２ 売上戻り高 ¥135,000
３ 仕入勘定の決算整理前残高 ¥8,200,000
４ 期首の商品棚卸高 ¥550,000
５ 期末の商品棚卸高 ¥600,000
６ 保険料勘定決算整理前残高 ¥80,000（うち¥14,000は翌期

分の前払いであったので振り替えた。）

損  益

繰越利益剰余金



【解答】

3月31日 売上原価 (8,150,000) 3月31日 売上 (11,865,000）

〃 給料 2,400,000 〃 215,000

〃 消耗品費 7,000

〃 減価償却費 120,000

〃 水道光熱費 337,000

〃 保険料 (66,000)

〃 （繰越利益剰余金） (1,000,000)

（12,080,000） （12,080,000）

3月31日 次期繰越 (1,500,000) 4月1日 前期繰越 500,000

3月31日 （ 損益 ） (1,000,000)

1,500,000 1,500,000

繰越利益剰余金

損  益


